



ALSES

Práca pre opatrovatel'ky v Nemecku, Wiesbaden, odmena 2250.0 EUR

muž 68 let 185 cm 80 kg

Hľadáme opatrovatel'ku alebo opatrovatel'a na starostlivosť o pána so začínajúcou demenciou, obmedzenou mobilitou a diagnózou rakoviny mozgu. Práca sa bude vykonávať v Nemecku na dobu dvoch až troch mesiacov. Nástup je možný do jedného až dvoch týždňov. Očakávajú sa stredne pokročilé znalosti nemeckého jazyka. Senior má diagnostikovanú začínajúcu demenciu a trpí rakovinou mozgu, čo výrazne ovplyvňuje jeho pohyblivosť a kognitívne schopnosti. Väčšinu času trávi ležaním na gauči alebo sedením na stoličke, dokáže však prejsť krátke vzdialenosti s pomocou. Je zaradený do 2. stupňa starostlivosti a využíva inkontinenčné pomôcky. Na hygienu a každodennú starostlivosť dochádza aj ambulantná opatrovatel'ská služba, ktorá zabezpečuje základnú starostlivosť, domáce práce a podporu v bežných aktivitách. Opatrovateľ'ská starostlivosť zahŕňa pomoc pri osobnej hygiene, vykonávanie bežných domácich prác, ako je upratovanie, pranie, varenie a nakupovanie. Opatrovateľ alebo opatrovatel'ka bude sprevádzať pána na fyzioterapiu a iné dohodnuté termíny. Z tohto dôvodu je nevyhnutný vodičský preukaz skupiny B. Hľadaný kandidát by mal mať skúsenosti so starostlivosťou o seniorov, byť trpezlivý a empatický. Pán, o ktorého sa bude starať, bol celý život zvyknutý žiť sám, preto pre neho bude opatrovatel'ská pomoc veľkou zmenou. Hľadáme nefajčiara alebo nefajčiarku, keďže fajčenie nie je povolené ani mimo obytných priestorov. Opatrovateľ alebo opatrovatel'ka bude mať k dispozícii samostatnú izbu s rozlohou približne 16 metrov štvorcových. Izba je vybavená posteľou, skriňou a stolom. V domácnosti je k dispozícii internet.

Diagnózy / pracovní povinnosti

Pranie, Varenie, Umývanie, Prechádzky, Obliekanie, Upratovanie, Nakupovanie, Vodičský preukaz,

Požiadavky / ošetrovatel/ku

Němčina B2 - pokročilá, Zkušenosti s ošetřováním

Pracovní poměr	Turnus od	Turnus do	Počet dní	Denně	Měsíčně	Turnus
Živnost'	pondělí 10.02.2025	pátek 11.04.2025	60 - 60	75.00, EUR	2250, EUR	4500, EUR
					Příspěvek na cestu	200 EUR

Celkem
živnost

4700 EUR

Wiesbaden, DE